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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Κάτω τα χέρια από την αλληλεγγύη  

Όχι στη στοχοποίηση του Συντονισμού για το Προσφυγικό-Μεταναστευτικό 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καταγγέλλει τη συντονισμένη 

επίθεση ενάντια στο Συντονισμό για το Προσφυγικό-Μεταναστευτικό,  που 

στοχοποιεί εκτός από τους ίδιους τους πρόσφυγες και μετανάστες, το κίνημα 

αλληλεγγύης και κοινής δράσης των προσφύγων, των εργαζομένων και της 

νεολαίας για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους.  

Ο Συντονισμός για το Προσφυγικό-Μεταναστευτικό Εργατικών 

Σωματείων, Φοιτητικών Συλλόγων και Συλλογικοτήτων είναι μια ανοιχτή και 

Δημόσια πρωτοβουλία στην οποία συμμετέχουν Σωματεία Εργαζομένων, 

Φοιτητικοί Σύλλογοι  και άλλες εργατικές κινήσεις από τον Οκτώβριο του 

2015 και που έχει αναπτύξει πλούσια δράση στο αντιπολεμικό-

αντιιμπεριαλιστικό κίνημα καθώς και στο κίνημα για τα δικαιώματα των 

προσφύγων. Η παρουσία του στους τόπους δουλειάς, στις γειτονιές και στους 

χώρους που βρίσκονται οι πρόσφυγες-ανάμεσά τους και στο λιμάνι-είναι 

καθημερινή και Δημόσια ενώ η πρωτοβουλία του  να μοιράσει στους πρόσφυγες 

κείμενο που περιγράφει τα δικαιώματά τους είναι απόλυτα θεμιτή. Η απόπειρα να 

εμφανιστεί ως οργάνωση-φάντασμα που καλεί τους πρόσφυγες να μη φύγουν από 

το λιμάνι είναι συκοφαντική και δεν προκύπτει από κανένα κείμενο του 

Συντονισμού. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καταγγέλλει τις οργανωμένες 

συκοφαντίες εναντίον του Συντονισμού και εκφράζει τη συμπαράστασή της σε 

αυτόν.  

Το εργατικό κίνημα στέκεται στο πλευρό των προσφύγων ενάντια στους 

ιμπεριαλιστικούς πολέμους, ενάντια στην Ευρώπη-Φρούριο για τη διεκδίκηση 

των δικαιωμάτων τους για αξιοπρεπείς συνθήκες διαμονής και διαβίωσης. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί όλες και όλους να 

συμμετάσχουν την ΚΥΡΙΑΚΗ, 10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016 και ώρα 12:00 το μεσημέρι 

στην Αντιπολεμική-Αντιμπεριαλιστική διαδήλωση αλληλεγγύης στους πρόσφυγες 

που διοργανώνει ο Συντονισμός από τα γραφεία της Frontex στον Πειραιά. 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


